

Warszawa, 23.04.2025 r.

BO.2620.11.2025.2

Uczestnicy postępowania/Platforma zakupowa

dotyczy: Organizacja i realizacja czterech eventów edukacyjnych związanych z połączeniami radiowymi (ARISS) i wideo (Inflight Call) podczas pierwszej polskiej misji technologicznonaukowej na Międzynarodową Stację Kosmiczną (znak sprawy: BO/23/2025)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA – cz. II.

Zamawiający – Polska Agencja Kosmiczna, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ). Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy z dn. 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320, ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień i zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść pytań wraz z wyjaśnieniami udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie 3.

Czy zgodnie z wytycznymi na początku opisu wydarzenia ARISS, cały zakres powinien być zdublowany ponieważ w przetargu wyceniamy jedno wydarzenie w Rzeszowie i drugie we Wrocławiu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SWZ, podczas wyceny należy policzyć koszty realizacji dwóch wydarzeń ARISS. Kwestia ta została dodatkowo podkreślona w uzupełnionym SWZ.

Pytanie 4.

Jak powinniśmy rozumieć ilość Warsztatów które będziemy mieli zapewnić podczas jednego wydarzenia ARISS? Czy mamy zapewnić 4 równoległe warsztaty w trzech turach po 1 godzinie (łącznie 12 godzin warsztatów), ale przedstawić 6+3=9 scenariuszów warsztatów?

Odpowiedź Zamawiającego:

W uzupełnionym SWZ poprawiono tę kwestię. Ostatecznie podczas wydarzeń ARISS Wykonawca powinien każdorazowo zapewnić przeprowadzenie 4 warsztatów trwających równoległe, w trzech zmianach po 1h. Daje to liczbę łączną 12 godzin. Wykonawca przedstawi propozycje 4+3 warsztatów, z których Zamawiający wybierze 4.

Pytanie 5.

Poproszę o informację jakich minimalnych wymiarów ma być ekran LED. Określenie 16 elementów nie jest wystarczająco ścisłe, ponieważ moduły mają różne wymiary np. - 0,5mx0,5m lub 1x1m.

Ekran LED lub projektor(y), w zależności od wyposażenia sali (zbudowany z min. 16 elementów lub duży ekran LED)

Odpowiedź Zamawiającego:

W zamieszczonym w dniu 22 kwietnia 2025 r ujednocionym zał. nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Zamawiający zawarł informacje o wymaganiach w sprawie ekranu na wydarzenia.

Wymagania te to:

"Ekran LED o wymiarach całkowitych 5 x 3 m, o jakości przynajmniej P3."

Pytanie nr 6:

w nawiązaniu do niniejszego postępowania, prosimy o udostępnienie załącznika nr 2 o którym mowa w XVIII. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT pkt. 4 - "(...) Weryfikacja zaofferowanych kryteriów dokonywana będzie na podstawie oświadczenia Wykonawcy złożonego w Załączniku nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy w zakresie ceny zamówienia oraz doświadczenia wskazanej osoby."

Odpowiedź Zamawiającego:

Powyższy załącznik to zał. nr 2 do SWZ – Formularz oferty, który w swej treści zawiera tabelę dot. Doświadczenia osoby. Zamawiający zamieszcza wskazany formularze w wersji edytowalnej.

W zastępstwie Prezesa PAK

.....
WICEPREZES POLSKIEJ AGENCJI KOSMICZNEJ